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1. Een uniform geladen schijf met straal R heeft een oppervlakteladings-
dichtheid o. Zij roteert om haar symmetrie-as met een hoeksnelheid
w. Bereken de magnetische induktie in een willekeurig punt van de
symmetrie-as. St

9. Twee diclektrica zijn gescheiden door het vlak z = 0. Hun re-
spectieve waarden voor £ en g zijn €, Ho €R £z, Ko Een vlakke
golf By = Eye**~“9T; valt op t = 0 in op het scheidingsvlak en
wordt gedeeltelijk teruggekaatst (E,) en gedeeltelijk doorgelaten (E,).
Bereken E!/E, en E;/E, in functie van n = ﬁ

e’

HINT : maak gebruik van de randvoorwaarden voor de velden.
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